
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ 
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 
OIKONOMIKH  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

       ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
 από το πρακτικό της  20ης /2016  τακτικής συνεδρίασης  

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης 
 

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις 5 Δεκεμβρίου 2016  ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:00 πμ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομι-

κή Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθμ.16902/1-12-2016 πρόσκληση του 

Προέδρου που επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.  

Διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν οι παρακάτω παρόντες: 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Ναλμπάντη Ελένη  

 
                       ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                                    1.-Λύσσελης Αγγελος          (Πρόεδρος) 
                                  2.- Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος (Τακτ.Μέλος) 

   3.- Παπαμιχαήλ Γεώργιος      (Τακτ.Μέλος) 
   4.- Τερνεκτσής Ιωάννης (Τακτ.Μέλος) 
 

    ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.- Βουγιουκλής Ηλίας       (Αντιπρόεδρος) 
2.- Παπαδόπουλος Αλέξανδρος (Τακτ.Μέλος) 
3.- Χατζηκυριακίδης Σαράντης (Τακτ.Μέλος) 

 
οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα 

 

  Αριθ. Απόφασης :   147/2016   

 

ΘΕΜΑ:  Ανάθεση σε πληρεξούσιο Δικηγόρο της σύνταξης γνωμοδότησης 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 14ο Θέμα της ημερήσιας διάταξης προσκόμισε την από  29-

11-2016 εισήγηση της Δ/ντριας Δ/κών και Οικ/κών Υπηρεσιών του Δήμου με την οποία ανέφερε 

ότι το Πταισματοδικείο Δράμας διενεργεί προκαταρκτική εξέταση σχετικά με την έγκληση των 

1)Αβραάμ Ευαγγελίας του Σάββα 2)Ιωαννίδη Βασιλείου του Στεφάνου και 3)Ιωαννίδη Σάββα του 

Στεφάνου,  κατοίκων Δράμας, σχετικά με τη δυνατότητα τροποποίησης της υπ’αριθ.3/1972 πράξης 

τακτοποίησης και αναλογισμού της Δ.Τ.Υ.  Ν.Δράμας.  

Επειδή το Πταισματοδικείο Δράμας ζητά από τον Δήμο Προσοτσάνης  ν’αποστείλει άμεσα 

γνωμοδότηση νομικού συμβούλου του Δήμου για την ανωτέρω υπόθεση,  προτείνεται ν’ ανατεθεί 

η σύνταξης αυτής στον Δικηγόρο κ.Τσελεμπή Αθανάσιο  με ΑΜ 093 και ΑΦΜ. 044147609 ΔΟΥ 

Δράμας 

Αναφέρεται ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2016 και συγκεκριμένα στον Κ.Α. 

00/6111 των εξόδων, έχει γραφεί πίστωση 5.000€ για αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων από 

ιδίους πόρους. 



 
 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη τις δια-

τάξεις  του άρθρου 72 του Ν.3852/2010  

     Μετά από διαλογική συζήτηση  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

       Α. Αναθέτει στον Δικηγόρο Δράμας κ. ΤΣΕΛΕΜΠΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ με ΑΜ  093 και ΑΦΜ. 

044147609 ΔΟΥ Δράμας, την σύνταξη γνωμοδότησης σχετικά τη δυνατότητα τροποποίησης της 

υπ’αριθ.3/1972 πράξης τακτοποίησης και αναλογισμού της Δ.Τ.Υ.  Ν.Δράμας και την προσκόμιση 

αυτής στον Πταισματοδικείο Δράμας 

       Β. Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια αναθέτει στο Δήμαρχο  

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθ. 147/2016 

Γι’ αυτό εχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί 

Ο Πρόεδρος                                  Ο Γραμματέας                                             Τα Μέλη 

                              Ακριβές Απόσπασμα 
                                    Ο Δήμαρχος 

                                  Ως πρόεδρος της ΟΕ 
                                      
 
                           
 
 

ΑΓΓΕΛΟΣ  ΛΥΣΣΕΛΗΣ 
 


